

OBAVIJESTI

Štovani čitatelji,

Kao što Vam je poznato, u svrhu povećanja sigurnosti na moru, pojačanja zaštite morskog okoliša i poboljšanja životnih i radnih uvjeta posade, u Parizu je 26. siječnja 1982. sklopljen **MEMORANDUM SUGLASNOSTI O NADZORU DRŽAVE LUKE**.

Sklopile su ga Pomorske vlasti 14 zapadnoeuropskih priobalnih zemalja, u čijim se lukama ostvaruje veliki dio svjetskog pomorskog prometa.

Memorandum nastoji ujednačiti i koordinirati postupke kojima se u pojedinim lukama kontrolira u kojoj mjeri brodovi poštuju postojeće međunarodne standarde u namjeri da se što više smanji broj brodova koji ne udovoljavaju relevantnim međunarodnim standardima.

Republika Hrvatska je 1992. dobila status pridružene članice Memoranduma. U tom svojstvu mora uskladiti svoje kontrole brodova kao država luka, te sudjelovati u svim drugim aktivnostima u skladu s Memorandumom.

Sa svrhom da se pomogne svima koji već sudjeluju ili će sudjelovati u obavljanju kontrole brodova, koristimo priliku da Vas obavijestimo da je tekst Memoranduma i svih njegovih priloga i dopuna na engleskom jeziku uz stručni prijevod na hrvatski jezik objavljen kao posebna brošura u izdanju Jadranskog zavoda.

Brošura sadrži:

MEMORANDUM SUGLASNOSTI O NADZORU DRŽAVE LUKE

Prilog 1 : Upute za inspektore

Prilog 2 : Razmjena poruka od strane države regije u skladu s odjeljkom 3.8

Prilog 3 : Izvještaj o pregledu u skladu s Memorandumom

Prilog 4 : Sustav informacija o pregledima

Dodatak Prilogu 4 : Obrazac teleksa za pregledane brodove

POSTUPCI ZA KONTROLU BRODOVA I IZLJEVA PREMA PRILOGU I. MEĐUNARODNE KONVENCIJE O SPREČAVANJU ONEČIŠĆENJA MORA S BRODOVA, 1973. KAKO JE IZMIJENJENA PROTOKOLOM IZ 1978. KOJI SE NA NJU ODNOSI (IMO REZOLUCIJA A. 542 (XIII))

Dodatak 1 : Pregled svjedodžbe IOPP, broda i opreme

Dodatak 2 : Kršenje odredaba o izljevima

Dopuna Dodatka 2 : Popis mogućih dokaza o navodnom kršenju odredaba o izljevima Priloga I. MARPOLA 73/78

Dodatak 3 : Upute za lučke preglede postupaka pranja sirovom naftom

Dodatak 4 : Izvještaj države luke o nedostacima

Dodatak 5 : Opaske države zastave na izvještaje o nedostacima

POSTUPCI ZA KONTROLU BRODOVA I IZLJEVA PREMA PRILOGU II. MEĐUNARODNE KONVENCIJE O SPREČAVANJU ONEČIŠĆENJA MORA S BRODOVA, 1973. KAKO JE IZMIJENJENA PROTOKOLOM IZ 1978. KOJI SE NA NJU ODNOSI (IMO Rezolucija MEPC 26/23)

Dodatak 1 : Pregled svjedodžbe COF ili NLS, broda i opreme

Dodatak 2 : Kršenje odredaba o izljevima

Dopuna Dodatka 2 : Popis mogućih dokaza o navodnom kršenju odredaba o izljevima Priloga II. MARPOLA 73/78

Dodatak 3 : Postupci kontrole iskrcaja, posušivanja i radnji pretpranja (uglavnom u iskrcajnim lukama)

Dodatak 4 : Izvještaj države luke o nedostacima

Dodatak 5 : Opaske države zastave na izvještaj o nedostacima

POSTUPCI ZA KONTROLU BRODOVA (IMO Rezolucija A.466 (XII))

Dodatak 1 : Upute o postupcima kontrole

Dodatak 2 : Izvještaj države luke o nedostacima

Dodatak 3 : Opaske države zastave na izvještaj o nedostacima

NAČELA SIGURNOSNOG SASTAVA POSADE (IMO Rezolucija A. 481 (XII))

Prilog 1 : Sadržaj isprave o sigurnosnom sastavu posade

Prilog 2 : Upute o primjeni načela sigurnosnog sastava posade

KONTROLA RADNIH UVJETA NA BRODU (ILO UPUTE)

Upute o postupku kontrole

Prilog 1: Materijalne odredbe Konvencije o minimalnim standardima u trgovačkoj mornarici iz 1976. (br.147)

Prilog 2: Materijalne odredbe Preporuka o kontroli rada pomoraca iz 1926. (br.28)

PREGLED DEFINICIJA TANKERA, KEMIJSKIH TANKERA, TANKERA ZA PRIJEVOZ UKAPLJENIH PLINOVA KAKO SU DANE U RAZLIČITIM IMO KONVENCIJAMA

UPUTE O KOMPATIBILNOSTI OPASNIH KEMIJSKIH TERETA KOJI SE PREVOZE U RASUTOM STANJU

Brošura sadrži i adrese, telefonske brojeve, telex i telefax brojeve pomorskih vlasti država učesnica Memoranduma.

Posebno poglavlje sadrži kodove konvencijskih pravila na koja se poziva Memorandum, zatim kodove država zastava, MOU luka, vrsta brodova, prirode nedostatka i poduzetih mjera.

U slučaju Vaše zainteresiranosti za nabavu navedne brošure obratite se našem Zavodu.